
Vašington: Sećanje na dan kada se na Beloj kući vijorila srpska zastava
četvrtak, 26. jul 2018.

Ambasada Srbije, Srpski kokus i Istočno-američka eparhija SPC organizovali su 25. jula u
američkom Kongresu svečani prijem povodom sto godina otkada je predsednik Vudro Vilson
proglasio Dan nacionalne molitve za srpski narod, kada se iznad Bele kuće vijorila zastava
Srbije.  

Pored predsednice Vlade Srbije Ane Brnabić, ministra spoljnih poslova Ivice Dačića i premijerke
Republike Srpske Željke Cvijanović, prijemu su prisustvovali brojni gosti iz političkog i javnog
života, predstavnici američke administracije, kongresnih kancelarija i komiteta, diplomatskog i
vojnog kora i srpske zajednice u SAD. Gostima su se obratili premijerka Brnabić, episkop
istočno-američki Irinej, zamenica pomoćnika sekretara odbrane SAD Lora Kuper, šef senatskog
Potkomiteta za Evropu i regionalnu bezbednosnu saradnju senator Ron Džonson i
kopredsedavajući Srpskog kokusa kongresmen Ted Po. Zasedanje predstavničkog doma SAD
istog dana otvoreno je molitvom episkopa Irineja.
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Američki predsednik Vudro Vilson 28. jula 1918. godine proglasio je Dan molitve za Srbiju, kojaje pročitana u crkvama širom Amerike. Istog dana, na Beloj kući podignuta je i zastava Srbije.
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„Primereno je da narod Sjedinjenih Američkih Država, privržen očiglednoj istini da je pravonaroda svih država, malih i velikih, da žive sopstvenim životom i da biraju svoje vlade,prisećajući se da su načela za koje se Srbija viteški borila i propatila ista ona načela za koja sezalažu Sjedinjene Države, povodom ove godišnjice izrazi na adekvatan način saosećanje saovim potlačenim narodom koji se tako herojski odupirao težnjama germanske nacije dadominira svetom," poručio je Vilson.
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O svečanom prijemu u Kongresu SAD, povodom obeležavanja stogodišnjice od podizanjasrpske zastave na Beloj kući, pisao je „Medijum" , portal organizacije „DC embasi ivents", kojaprati diplomatska dešavanja u Vašingtonu. Portal piše da je Kraljevina Srbija u Prvom svetskomratu izgubila 60 odsto muške populacije i prenosi Vilsonove reči pijeteta prema stradanju Srba.
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https://medium.com/@christopherteed/reception-in-honor-of-president-wilsons-1918-day-of-prayer-for-the-serbian-people-with-prime-72deefd86a6

